

Protokoll 6-2012 fört vid styrelsemöte med Svenska Pudelklubbens Centralstyrelse den 21 april 2012, Lingvägen 100, Gubbängen

Närvarande: Madeleine Bergendahl, ordförande

Barbro Teglöf, vice ordförande

Marita Simring, kassör

Lena Tellberg, sekreterare

Barbro Bergström

Lena Petri

Lena Jonsson

Karin Svensson, suppleant

Anmält förhinder: Maria Modig, suppleant

Vid protokollet: Lena Tellberg

Innehåller §§74-91

§74 Mötets öppnande

Madeleine Bergendahl hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

§75 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes med tillägg av punkten 81b) Pudel-SM.

§76 Val av justerare

Mötet valde Lena Jonsson till justerare.

§77 Föregående mötes protokoll

Protokoll 3, 4, 5-2012 gicks igenom, godkändes med ändring i protokoll 5-2012, § 66 att Liss-Britt Elegård inte längre är ansvarig för Pudel-SM(felskrivning) och lades till handlingarna.

§78 Ekonomi

Marita Simring redovisade aktuella balans- och resultatsiffror och det konstaterades att vi följer budgeten. Marita Simring meddelade att Fasträntekontot i Ulricehamns Sparbank är öppnat med 3,2 % ränta i 6 mån. Södra avdelningens utställning i Hässleholm i oktober 2011 är redovisad från SKK. **Uppdrogs åt** avdelningarnas kontaktpersoner att kolla om avdelningarna behöver fler raskompendier och infoblad och att påminna dem om att de ska finnas på alla utställningar och aktiviteter. **Uppdrogs åt** Marita Simring att kolla med mellansvenska avdelningen om var infobladen finns lagrade. Marita Simring meddelade att vi har fått sluträkning från Scandic Upplands Väsby för Pudelfullmäktige 2012 på 69 081: -. **Beslöts att** slutdatum för inlämning av avdelningarnas reseräkningar från Pudelfullmäktige 2012 är den 1 juni 2012. De reseräkningar som kommer in till kassören efter 1 juni 2012 får

avdelningen själv stå för. Marita Simring meddelade att SPK har fått 26 nya medlemmar genom gåvomedlemskap hittills i år. **Uppdrogs åt** Marita Simring att undersöka med SKK om det är möjligt att sätta en klumpsumma för familjemedlemskap i SPK men med fortsatt individuellt medlemskap och ev. lägga en proposition till nästa Pudelfullmäktige.

§79 Pudelnytt, hemsidan och Facebook

Lena Petri meddelade att Reija Hyttinen har fått uppdraget att formatera om det nya infobladet från A4 till A5. Lena Petri uppmanade alla att kolla i gamla Pudelnytt efter bra artiklar som kan förnyas med bilder och färgstaplar och publiceras igen i Pudelnytt. Facebookansvariga i avdelningarna har haft telefonmöte med Lena Petri.

Uppdrogs åt Lena Jonsson att bjuda in webbgruppen till nästa styrelsemöte 12-13 maj 2012 för information.

§80 Efter PF

Lena Tellberg meddelade att protokollet från Pudelfullmäktige 2012 är justerat och i cirkulation för underskrift. **Uppdrogs åt** Lena Tellberg att skicka in protokollet och verksamhetsplan 2012 till nästa Pudelnytt. **Beslöts att** utse Gerty Steffenburg-Nordenström till "Klok gumma". Ansvariga för valphänvisning (Christina Sohlman), Årets Pudlar (Anita Wawatschek, Maria Finn, Malin Hult, Ingela Livchitz, Lena Ilemyr, Liss-Britt Elegård) och Pudelnytt (Reija Hyttinen) fortsätter som vanligt. Webbmaster (Sanna Arvidsson) fortsätter som vanligt tills det att ny hemsida är klar, vill efter det på egen begäran avlösas på den posten.

Uppdrogs åt Lena Tellberg att skicka in organisationsschema SPK och lista med ansvariga till nästa Pudelnytt.

§81 Pudelnationalen 2014

Uppdrogs åt Madeleine Bergendahl att bjuda in Gunilla Sandberg från kommittén till nästa styrelsemöte 12-13 maj 2012 för information.

§81b) Pudel-SM

Beslöts att döpa om tävlingen till "**Pudel Cupen**" pga. de nya bestämmelserna ang. officiell veterinär vid mästerskapstävlingar som blir mycket kostsamt för klubbarna. **Uppdrogs åt** Karin Svensson att göra annons till nästa Pudelnytt och **uppdrogs åt** Lena Tellberg att skaffa fram inloggningsuppgifter till SBK Tävlings och vidarebefordra dem till Karin Svensson.

§82 Ansökningar om utökning av rasregister

Avdelningarna ställer sig positiva till Jan Törnbloms ansökan. **Beslöts att** tillstyrka Jan Törnbloms ansökan. **Uppdrogs åt** Lena Tellberg att skicka in yttrande till SKK.

Beslöts att tillsätta en remissinstans när det bl a gäller domaransökningar. **Uppdrogs åt** Madeleine Bergendahl att tillfråga Nils-Arne Törnlöv och Mikael Nilsson om de är villiga vara rådgivare till CS.

§83 SRD

Madeleine Bergendahl redogjorde för genomgången av storpudelkritiker åren 2010 och 2011 med tanke på de "Särskilda Rasspecifika Domaranvisningar" för storpudel avseende smala underkäkar som medför att underkåkens hörntänder är felplacerade och för små ögon. Endast några få fall finns noterade varje år och då bara avseende hörntänder. **Beslöts att** skicka en skrivelse till SKK där det framgår att SPK önskar att Pudel, stor avförs från listan. **Uppdrogs åt** Madeleine Bergendahl att formulera brevet och skicka in det till SKK.

Beslöts att kontaktpersonerna påminner utställningsansvariga i avdelningarna om att skicka in utvärderingsblanketterna för SRD efter varje utställning och att den i fortsättningen ska skickas till Madeleine Bergendahl.

§84 Inkomna skrivelser

1. SKK: SRD-blanketter och info, vidarebef t avd
2. SKK: RingsekreterärväskorX2, avd har beställt 10 st., **beslöts att** CS också beställer 4 st., **uppdrogs åt** Lena Tellberg att göra hela SPKs beställning
3. Jan Törnblom, utökning av rasregister
4. Agria: Breed Profiles, **uppdrogs åt** avelskommittén att jfr med tidigare Breed Profiles för att se om några sjukdomar/dödsfallsorsak ökar anmärkningsvärt
5. SKK: ang. Internetanmälan+ kompl Internetanmälan, vidarebef t avd
6. STOKK: ang. möteslokal
7. SKK: beslut från Disciplinnämnden
8. SKK: föredragningslista CS 2/2012
9. SKK: ang. Scandic Hotell, medlemsförmån
10. SKK: icke hänvisning(pudel), vidarebef t avd
11. SKK: ang. typstadgar för rasklubbar
12. ÖLKK: kurs för utställningsansvariga+ inbjudan föreläsning, vidarebef till mellan o Gunilla Sandberg
13. Västra avd: ang. flyttning av datum för utställning

14. SKK: CS protokoll 1/2012
15. Österrikiska Pudelklubben: inbjudan utställning
16. Södra avd: ang. listor nya pudelägare, Lena Tellberg har svarat
17. SKK: protokollsutdrag UKK ang. DNA-test, **uppdrogs åt** Barbro Teglöf att sända in till PN

§85 Rapporter

- Ordförande: Meddelade från protokoll SKK, CS 1/2012, §26 där SKK, CS beslöt att uttala att en medlems agerande på sociala media " varit mycket klandervärt men att inga ytterligare påföljder kommer att vidtas från CS denna gång".
- Avelskommittén: Barbro Teglöf rapporterade att det påvisats 2 fall av Multifokal RD på närbesläktade storpudlar och gav information om ett resultat (ej officiellt) av patellaundersökning efter operation då patellaluxation inte längre kunnat påvisas eller operation upptäckas. **Uppdrogs åt** Madeleine Bergendahl att bjuda in Kristina Sahlström och Eva Gille från kommittén till nästa styrelsemöte 12-13 maj 2012 för information och diskussion om framtida viktiga avelsfrågor.
- Övriga: Diskuterades om SAR-gruppen ska finnas i fortsättningen. CS anser att målen med gruppen har uppnåtts och den inte längre behövs eftersom intresset för aktiviteterna i avdelningarna har minskat. Tävlingarna Årets SAR-pudlar och SPKS SAR-Pudel kommer att fortsätta.

§86 Protokoll från avdelningarna

Västra: 4-2012

Mellan: inget

Södra: 4-2012

Norra: 2, 4-2012

Ovanstående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna. **Uppdrogs åt** Barbro Bergström att kontakta norra avdelningen ang. ytterligare fodersponsoravtal för officiell utställning.

§87 Protokoll från SKK

Barbro Bergström redovisar information ur SKK protokoll: DK 6/11, Utstk 1/2012, UKK 1/2012, AK 1/2012, Utstk 2/2012, PTK 1/2012 och CS 1/2012.

§88 Övriga frågor

Inget

§89 Finns det något som inte får offentliggöras innan justering?

Nej

§90 Nästa möte

Lördagen och söndagen den 12-13 maj 2012, STOKK, 10.30

§91 Avslutning

Madeleine Bergendahl tackade ledamöterna och avslutade mötet.

Vid protokollet:

Lena Tellberg, sekreterare

Justeras:

Madeleine Bergendahl, ordförande

Lena Jonsson, av mötet vald justerare